

Prvih 17 učenika iz Ukrajine danas krenulo na nastavu u OŠ Varaždinske Toplice

17.3.2022.



U Varaždinskoj županiji je današnji dan smješteno ukupno 306 raseljenih osoba iz Republike Ukrajine, od kojih je njih 106 u kolektivnom smještaju Dom 2 u Varaždinskim Toplicama, 34 u Maloj dvorani varaždinske Arene te 52 u hotelu Turist, a njih 114 u privatnom smještaju. U obrazovni sustav Varaždinske županije danas su uključeni prvi učenici.

- U Osnovnu školu Varaždinske Toplice jučer je upisano 17 djece iz Ukrajine, od kojih njih deset u niže, a sedmero u više razrede. Svima je danas prvi dan nastave. Županija je osnivač 33 osnovne i 13 srednjih škola, a naš obrazovni sustav na čelu s resornim pročelnikom i ravnateljima je pokrenuo sve radnje kako bi se upisnom području Varaždinske županije prihvatilo svako dijete koje želi ići u školu – istaknula je načelnica Stožera civilne zaštite Varaždinske županije Silvija Zagorec na današnjoj konferenciji za novinare u Varaždinskim Toplicama.

Pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek izvijestio je

da je u najavi za upis u topličku osnovnu školu još dvoje učenika. - Naših prvih 17 učenika danas će dobiti i odluku o uključivanju na pripremnu nastavu hrvatskoga jezika, a OŠ Varaždinske Toplice, sukladno proceduri, podnosi zahtjev Ministarstvu znanosti i obrazovanja. Raspolažemo dovoljnim kapacitetima da prihvatimo svakoga tko želi pohađati nastavu u školama, bez obzira na osnivača. Imamo najavu da će dvoje učenika pohađati 6. OŠ u Varaždinu, a sve učenike koji će to htjeti, s radošću će dočekati 1. i 2. osnovna škola – naveo je dr. sc. Huđek.

Županija je svim učenicima iz Ukrajine u OŠ Varaždinske Toplice osigurala prigodni ruksak i školski pribor, koji im su im danas uručeni. Posebno dirljiv je bio doček u 4. b razredu, u kojem su djeca dvoje novih učenika dočekali s pjesmom „Moj daleki prijatelju“.

- Prvi dojmovi su dobri. Roditelji i staratelji su jako zadovoljni, jučer su bili ovdje i razgledali školu, a danas od 8 sati su djeca već u školskim klupama. Kontakti među učenicima su uspostavljeni i danas ujedno krećemo s učenjem hrvatskoga jezika, i to u tri grupe. Nadam se da ćemo biti dobri domaćini i da ćemo im uspjeti nadoknaditi ono što su izgubili – rekla je ravnateljica OŠ Varaždinske Toplice Goranka Štefanić.

Načelnica Silvija Zagorec je uputila zahvalu svim službama, prvenstveno djelatnicima Područnog ureda Ravnateljstva civilne zaštite, PU varaždinske te Crvenog križa koji danonoćno naporno rade kako bi svaka raseljena osoba imala adekvatan smještaj, kako bi svako dijete i svaka obitelj bila zbrinuta.

- Zahvaljujem i svima drugima koji ulažu trud i napore kako bi pružili smještaj raseljenim osobama. Svim građanima, udrugama i ustanovama, koji prihvaćaju raseljene osobe u privatnom smještaju upućujem molbu da se obavezno jave u Centar 112 te Crvenom križu. To je jako važno kako bi se svaka raseljena osoba evidentirala, a potom dobila potrebne informacije o tome na koji način mogu regulirati svoj status u Republici Hrvatskoj – navela je.

Raseljeni građani iz Ukrajine svoj status mogu rješavati u PU varaždinskoj, u policijskim postajama u Varaždinu, Ivancu, Ludbregu i Novi Marof, odnosno policijski službenici će, prema potrebama, upućivati svoje timove u prihvatne centre. Mobilne timove organizirali su i centri za socijalnu skrb s područja naše županije, koji na terenu daju informacije o pravima raseljenih osoba iz svojega područja. Također, varaždinski Područni ured

Hrvatskog zavoda za zapošljavanje je organizirao mobilni tim, koji na terenu, u prihvatnim centrima svim zainteresiranim osobama daju informacije vezane za njihove upite iz područja rada i zapošljavanja.

Pročelnik Ravnateljstva civilne zaštite – Područnog ureda Varaždina Ivica Matošić je napomenuo da su pred nama novi izazovi. – Ravnateljstvo civilne zaštite i sve druge službe kvalitetno su odgovorile na prvi val osoba koje su došle iz Ukrajine. Mobilizirali smo stari prijelaz na Goričanu, gdje je prihvatno-tranzitni centar u koji ljudi dolaze uglavnom vozilima ili autobusima. Sve osobe koje iz Ukrajine dolaze u našu županiju, ali i šire, smještaju se u Arenu, a u roku od 48 sati moramo za njih naći kolektivni smještaj. Zasad su to Dom 2 ovdje u Varaždinskim Toplicama i hotel Turist u Varaždinu, no prema sadašnjim saznanjima to neće biti dovoljno kapaciteta, tako da pripremamo i druge kolektivne smještaje za raseljene osobe – rekao je Matošić.

V.d. ravnateljice Crvenog križa Varaždinske županije Sandra Vidaček je izvijestila da je na terenu angažirano 26 njihovih djelatnika i 20 volontera koji rade 24 sata. - Ljudima pristupamo s velikom empatijom i razumijevanjem u situaciji u kojoj su se našli, kada su brojne obitelji bile prisiljene napustiti ne samo svoje i domovinu, nego i članove obitelji. Da bismo im osigurali sve potrebne informacije, kontinuirano smo u kontaktu sa svim službama na terenu. Naš cilj je pružiti pomoć i zaštitu, ali i osigurati da su prvenstveno djeca u sigurnim rukama, kako bismo njima i njihovim roditeljima omogućili da se što lakše noše s ovom situacijom i da što prije, koliko je to moguće, nastave s normalnim životom. Tako smo u prihvatnom centru u Areni opremili i kutak za najmlađe te prostor za previjanje beba. Djeca su posebno ranjiva skupina te im moramo pružiti svu moguću podršku i osigurati da na tim dječjim licima ponovno vidimo osmjeh i bezbrižnost – rekla je Sandra Vidaček.

Na konferenciji za novinare prisustvovao je ravnatelj Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice dr. Denis Kovačić, dok je dobrodošlicu novim učenicima u OŠ Varaždinske Toplice poželjela i gradonačelnica Dragica Ratković.











